Mozuuma

|

2

f=]

10

;)

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

11

23

24

0Bo3HayeHme

KL130110
13,1x1,6 O-ring
KL100107-6,35
6x2 O-ring
KL100105

12x2 0-ring
LMM.000.005
KL100102

M5x16 MOCT11738
KL100101
KL100103

Barrel 6,35x12x477
KL100104
KL100002
KL100001-6,35
33x2 O-ring
KL200008
KL130400-6,35
M5x12 FOCT11738
8x2,5 O-ring
KL110200-01
KL130500
KL200600

KL200009

HaumerosaHne

Kopnyc

Konbuo ynnotHutensHoe
Brynia 6,35

Konbuo ynnotHutensHoe
Brynka

Konbuo ynnotHuTensHoe
Brynka

Brynka

Bunt

Tpyba

Ynop Mogepa

Creon 6,35x12x477
[aiika

Tpyba

Monepatop 6,35
Konbug ynnotHutensHoe
Konmauox

Pamka 6,35

Bunt

Konbuo ynnotHutensHoe
Pe3epeyap crangapt
Knun

Nowa craigapt

Ckoba

Konuuecteo, wr

1

2



KL100240 PepykTtop

Mo3uums

|

2

K=]

DBo3HaueHme

KLO00110

8x1,5 0-ring

5x1,5 0-ring
KL100242
15x8,2x0,8
KL100241
KL0O00102
3DfMat.001.001.005

25x3 O-ring

HaumeHoBaHue

Lok

Konblo ynaoTHuTeNbHOR
Konblo ynaoTHHTENBHODE
Kopmyc HW3KOTD JaBNEHMA
[Mpy#mHa Tapensyatan
Kopmyc BLICOKOTD JAENEHHA
Nioza

(ronop

Konbuo YNAOTHHTENBHOE

Konwuecteo, wr

1

1



KL110200-01 Pe3epgyap craHgapt

Mozuuma

=]

Obo3HaueHHe
KL110201-01
LMM.610.000
KL100240
LMM.300.005
KL110210
KLO0OOD09
3x1 O-ring
KL100220

KL100201

HaumexoeaHue

Pesepeyap crangapt
Mpofka nepeaxss
Peaykrop

(raKan

Mpofika 3aaHAs

Brynka

KonbLo ynnoTHuTensHoe
Knanan

Mpy#uHa

Konwuecteo, wt

1



KL110210 TNpobka 3agHssa

Mozuuma
1

2

06o3HaueHHe
KL110211
KL110212
25x3 O-ring
d3

M4x4 DIN913

HauMeHoBaHue

Mpofka 3aaHaa

Brynka

Konbuo ynnotHHTENEHOE
Wap

Bunt

Konuyecrso, wr

1

1



KL130110 Kopnyc

5 |4 10/9/8/ 7/

MNozuuma 0Bo3HaueHme HaumeHoBaHue Konwsecreo, wr
1 KL130120 Kopnyc i
2 LMM.200.003 Brynka t
3 KL130160 MexaHu3M yaapHO-CyCKOBOH i
4 KL230120 Konoaka 1
5 3x14 DIN6325 LW 2
6 3x30 DIN6325 Wbt bl
7 LMM.200.007 Tara 1
8 M3 r0CT5927 ELTe] 1
9 410CT11371 LUlaiba 1

10 Mpysxuna 19x4,2x5x0,4 MpyxuHa ¥



KL130120 Kopnyc

Mo3uums

1

2

10

11

12

13

14

0B03HayeHwe

KL130121
KL130130
KL110150
KL110136-01
KL110133
KL110140
KL110136
KL100122
KL130123
3x30 DIN6325
LMM.211.005
M5x8 1S07380-1
3x14 DIN6325

36,5%2 O-ring

HaumeHosaHue
Kopnyc

KapeTka
PykosTka nesan
Mpy#uHa nesan
et

PykosTka npasan
MpywuHa npasas
Xomyt

3auen

Wt
Mpocraeka

BuHT

LT

Konbuo YNNOTHHTENBHOE

KonuuecTso, wr

1

1



KL130130 KapeTka

Mozuums
1

2

10

OBo3HaueHue

KL130131

LMM.200.006

3x5 DING325

M3x6 DIN7991

KL130132

LM.420.004

3x22 DING325

KL110134

3x10 DIN6325

KL110135

HaumenoBaHue
KapeTka

Tara

Wt

Buut

Jauen
[pyKuHa
Wmdr
TpyKuHa
Wt

Ponuk

Konwyecteo, wr

1

1



Mozuuma

=]

10

i1

12

13

14

16

17

18

19

20

21

2]

KL150160 MexaHu3M yaapHo-CnycKoOBOK

22 1 8 7
20

19

o
.

i

21

A
—_—

12}; g7\ 16

0Bo3Hauenme HaumMenosaHue
KL130125 Kopnyc
15.910.005 Mpyxuna

d4 Ball Wap

KL120163 laiika perynupoBoyHas
LMM.100.003 BHHT peryn1poskm
KL110162-01 lpeaoxpaxuTent
MpywuHa 6x1,8x4x0,4 MpyxuHa

d3 Ball LWap
3DfKit.015.000.022 O

3x32 DIN6325 LT
KL110162 lMpenoxpanuTens
KL130161 Kypok
3Df.Mat.002.000.007 Yxo
3Df.Mat.002.000.008 CrepweHb
KL130169 MpyxuHa
KL110163 LWaiba

3x6 DIN6325 LT
KL130162 Lenrano
3Df.Mat.000.000.007-01 Cepera
KL110164 [IEFGE]

3x22 DIN6325 1Ty TTo3 s

3x26 DIN6325

LLmbT

Konwuectso, wr

1



Mo3uums

=]

10

1

12

13

14

15

KL130400-6,55_Pamka

0Bo3HaueHne
KL110410-6,33
LM.100.002-03
LM.100.003

KL100420

KL100403

M5x8 1507380-1
KL110420
3DfKit.015.000.022 Oce
KL110430

KL100402

M3x6 DIN7991
KL100401

2,57x1,78 Q-ring
3DfKit.015.000.022-01

3DfKit.016.005.000

HauMeHoBaHue

Pamka 0,35
3atsop 6,35
Kpbiwka
HakoHeyHHK TAr
Kpbiwka

Bunr
Pazobumtens
Ocw

Mon3yH
Mnactuua

BuHT
MNepesogumk
Konblio ynnoTHuTenbHOE
O

bapabau 6,35

Konwuecteo, wr

1



KL230120 Konopka

Mozuuma

10

0Bo3HaveHune

KL230125

KL220111

EHZ2030 M4x12

KL200112

3x14 DIN6325

KL220112

3Df.Mat.000.000.007

3x6 DIN6325

KL110164

M4x6 DINS14

Hanmenosatine

Konopka

Kproyok cnyckoBoi

BUMHT C NOANPYKMHEHHBIM LWapUKoM
Mpyxmua

Wndt

Kopomeicno

Cepora

Wrndt

HIETGE]

Bunt

Konusecrso, wt

1



LMM.610.000 [Tpobka nepepHsas

Mo3uums

=)

10

11

11 10
/ /

0Bo3tauetne

LMM.610.001
6x1,8x4x0,4

d3

M4x6 DIN913
2,57x1,78 0-ring
25x3 0-ring
M3x8 DIN7991
LMM.600.003
5x2,5 0-ring
MN100000

R4.103.002

HauMeHoBaHHe

Mpofika nepentan
MpyxuHa

Wap

Bunt

KonbLo ynnotHuTenbHoE
KonbLo ynnotHuTenbHoe
Buut

Konbuo

Konblo ynnothuTenstoe
3MeKTPOHHbIA M3MEPHUTENBHBIA KOMITEKT

Konnawok

Konnyectso, wr



